

BESCHLUSSAUSFERTIGUNG

Gesellschafterbeschlüsse bei der Bayerngas GmbH (Referent: Oberbürgermeister Dr. Lösel)

Beratungsabfolge

Sitzung	Datum	Beschlussqualität
Stadtrat	21.02.2017	Entscheidung

Antrag:

- 1. Der Stadtrat der Stadt Ingolstadt ermächtigt den Oberbürgermeister der Stadt Ingolstadt sowie den Vorstand der Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR zur Wahrnehmung der Gesellschafterrechte der Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR bei der Bayerngas GmbH eine allgemein gültige Vollmacht an Herrn Matthias Bolle zu erteilen.
- 2. Der Bevollmächtigte bedarf für die Wahrnehmung der Gesellschafterrechte der Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR bei der Bayerngas GmbH nicht der vorherigen Zustimmung des Stadtrates; ausgenommen bleiben Rechtsgeschäfte über die Anteile der Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR an der Bayemgas GmbH, insbesondere Erwerb, Verkauf und Belastung.

Beschluss:

Stadtrat vom 21.02.2017

Mit allen Stimmen

- 1. Der Stadtrat der Stadt Ingolstadt ermächtigt den Oberbürgermeister der Stadt Ingolstadt sowie den Vorstand der Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR zur Wahrnehmung der Gesellschafterrechte der Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR bei der Bayerngas GmbH eine allgemein gültige Vollmacht an Herrn Matthias Bolle zu erteilen.
- 2. Der Bevollmächtigte bedarf für die Wahrnehmung der Gesellschafterrechte der Ingolstädter Kommunalbetriebe AöR bei der Bayerngas GmbH der Zustimmung des Stadtrates.